

# 胜利,从“点”滴开始

## 职业生涯次战,邹市明再度以点数胜对手



邹市明(右)向奥特加发起凌厉的攻势。 新华社发

本报特派记者 刘伟  
7月27日发自澳门

7月27日,“皇金拳赛II”在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆落下帷幕,三个多月的强化训练后,邹市明再度出拳。他放弃了成名已久的“海盗”打法,在首次出战的六回合赛事中,再度以点数获胜。

垫场赛中,中国香港拳手曹星如先行亮相,“神奇小子”职业生涯保持着9场全胜的战绩,并6次KO对手。他在好友吴彦祖陪同下登场,媒体明星联手,瞬间将金光综艺馆引爆。最终,在6回合的超蝇量级比拼中,曹星如以点数

击败了泰国选手鲁里·沙莫。其余比赛,除了重量级比拼中,外表臃肿的墨西哥人小安迪·鲁伊兹出人意料地将美国壮汉汉克斯KO,剩余比赛全部上演着弱肉强食的戏码,现任拳王普拉多维奇与埃斯特拉达双双卫冕成功。

“邹……市明!”在现场主持迈克·巴弗标志性的长音中,邹市明脱掉了外套,亮出了红色的拳套。相比奥特加稚嫩的面庞,下巴上的胡茬让邹市明多了一分成熟,而同首秀开场兴奋过头相比,邹市明次战也沉静了许多。因为身高处于劣势,邹市明的臂展比对手短了近十厘米,所以从一开始,他寻求近身接触对

手,以避免劣势。

在6回合的近身搏斗中,邹市明“海盗拳”的影子褪去了许多,他主动上步,迎着奥特加就上。这种硬碰硬的打法,为他赢得了不错的开局。然而肉搏也耗费了邹市明太多的体能,毕竟他已31岁“高龄”。在最后两个回合的比拼中,邹市明疲态渐现,出拳力度也变小,甚至一度变形。

顽强的邹市明最终挺到了最后,三位裁判一致认为,邹市明点数获胜。没能KO对手,多少还是令现场拳迷有些失望,但对“高龄菜鸟”的邹市明来说,路还要从“点”滴做起。

## “NBA篮球国度”昨日来济南

# 扣篮王罗斯教你玩篮球

本报济南7月27日讯(记者 叶嘉利) 7月27日,NBA最大的球迷互动巡游活动——“2013NBA篮球国度”在海飞丝、佳得乐和匹克体育的大力支持下再次登陆济南。今年的NBA全明星扣篮大赛冠军泰伦斯·罗斯的到来让活动达到了高潮。在现场热情球迷和NBA灰熊拉拉队的助阵之下,罗斯秀起了扣篮、投篮各项绝活,让球迷大呼过瘾。

27日下午,泉城的温度就和现场球迷的热情一样火辣。泰伦斯·罗斯一出场,无数围观的球迷就喊破了嗓门,甚至有球迷爬到了停在边上的卡车顶上。在双人配合投篮环节,罗斯和幸运的球迷搭档,并亲手赠送给球迷小礼物。

NBA灰熊队的拉拉队也来到现场助阵,让济南的球迷们在家门口感受到了原汁原味的NBA拉拉队的气氛。随着劲爆的音乐响起,拉拉队员们时而旋转跳跃,时而倒地翻身,节奏感十足,引得球迷们纷纷叫好。两支舞蹈结束后,队员们还用中文进行自我介绍,向球迷们赠送了NBA发带等配件。

随后,泰伦斯·罗斯还和姚基金希望篮球小学的小朋友们一起玩耍,教他们运球和传球等基本功。小伙伴们可能是第一次和NBA球星近距离接触,还有些紧张,不过很快小伙伴们就和罗斯打成一片了,打起球来还有板有眼。

当然,既然是扣篮王驾临,肯定少不了秀一下扣篮。大风车灌篮、打板反弹劈扣和反身背扣等高难度动作,罗斯做起来毫不费劲,让人感叹扣篮王果然名不虚传。7月28日,“NBA篮球国度”济南站将会落下帷幕,不过他们还会到访国内的多个城市。每座城市的三对三挑战赛分站冠军将获得珍贵的NBA纪念品和球员签名礼品等丰厚大奖,总冠军将受邀前往美国新奥尔良体验“2014NBA全明星周末”。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

27日,多伦多猛龙队球员、全明星新秀扣篮冠军罗斯在济南表演扣篮。 本报记者 王媛 实习生 宛蓉 摄

## 帕奎奥光临澳门 邹市明下月学艺

本报特派记者 刘伟  
7月27日发自澳门

“我向你们保证,11月份的时候,你们将在这里看到一场绝对、绝对、绝对盛大的比赛。”见惯了大世面的鲍勃·阿鲁姆,用连续三个“big”来总结自己的陈词,激动之情溢于言表。在澳门,除了邹市明,还有谁让阿鲁姆如此激动?这个人就是曼尼·帕奎奥。

帕奎奥到底有多牛?看看如下奇闻便能略知一二。“在菲律宾,曼尼比我更有影响力。”菲律宾前总统阿罗约坦言。作为职业拳手,帕奎奥没资格参加奥运会,但为了满足他“参加奥运会”的心愿,阿罗约特别签署命令,破格提拔帕奎奥为2008年北京奥运会菲律宾代表团旗手。

2007年4月,为了观看帕奎奥同墨西哥人马奎兹的比赛,菲律宾军方同国内反政府武装约定停战7小时。在他同“金童”霍亚比赛前后三个小时,菲律宾犯罪率为零。就连人高马大、威风凛凛的篮球巨星“大鲨鱼”奥尼尔也表

示,帕奎奥入场,他愿为这位1米68的小个子拿着金腰带开路。这就是帕奎奥,街头流浪汉出身,如今的“菲律宾国宝”。一个能在体重级别相差18公斤的比赛中通吃,拿下7个不同重量级冠军头衔的人。

27日中午,为了给四个月后的比赛造势,阿鲁姆为帕奎奥安排了一个专场发布会,甚至包含着一个特制的VCR短片,这是邹市明之前都不曾享有的待遇。虽然身价早已过亿,帕奎奥仍旧谦虚,“感谢上帝给我一个机会来到这里比赛,这里离我的家乡很近,我希望有更多的家乡人过来给我加油。”

这不仅是帕奎奥的想法,更是阿鲁姆的心声。帕奎奥来澳门,会鼓起阿鲁姆的腰包,还会让TOP RANK旗下两块金字招牌交相呼应。邹市明早就做好了打算,8月份他将会加盟帕奎奥训练营,一起在罗奇麾下并肩作战。

有“菲律宾国宝”传授真才实学,邹市明圆梦又加了一枚重重的砝码。

## 本报记者专访扣篮王罗斯: 扣篮是一种态度

本报记者 叶嘉利

炎炎午后,泰伦斯·罗斯在泉城与热情的球迷们玩嗨了。满身大汗的罗斯经过短暂的休息,把脸上的汗珠擦干净了。看得出来,这位1991年出生的年轻小伙子还有些腼腆,在简易更衣室外头和本报记者进行了单独对话。

本报记者(以下简称记):回顾一下今年你获得扣篮大赛冠军,现在是一个什么样的感受?

罗斯:那真的是一件非常非常令人兴奋的事情,现在还令我难以置信。当时我战胜了那么多优秀的扣将,真的是相当完美。

记:扣篮在你的篮球生涯中意味着什么?在比赛中扣篮是不是非常有意思?

罗斯:扣篮对于我是一件非常特殊的事情。因为扣篮,全世界的球迷都认识了我,是这一项独特的方式让我引人注目。在场上扣篮特别有激情,代表了一种积极进取的态度,我喜欢扣篮。

记:新赛季猛龙的目标是什么?你认为猛龙能进季后赛吗?

罗斯:当然能进,毫无疑问。我们下赛季的目标就是杀人季后赛。

记:猛龙队中你最喜欢哪一位队友?你作为新秀进入球队,谁对你的帮助最大?

罗斯:最喜欢昆西·埃西,他和我的关系最好。进入球队之后,阿兰·安德森比我年长,他对我的帮助是最大的,很感谢他。

记:NBA现役球员里你最欣赏谁?谁是你想成为的那种球员?

罗斯:刚才我和我弟弟还在讨论这个事情,确实挺难回答的,联盟真的有很多好球员。嗯,让我想想,我还是觉得勒布朗·詹姆斯,他现

在是最强的球员。

记:对中国的篮球有没有了解?以后有没有加盟CBA的可能?

罗斯:中国的篮球氛围很好。尤其是来济南之后,很多热情的球迷,真的很让我感动,我觉得这里的人都充满激情。加盟中国联赛的话,我想等我到29、30岁的时候,有可能会考虑吧。

记:经过夏季转会之后,篮网和火箭的实力都得到了提升,你觉得下赛季的NBA冠军会是谁?

罗斯:冠军的归属真的很难讲,一切皆有可能。篮网来了加内特和皮尔斯之后,确实很夸张,而且火箭也去了霍华德,都是冠军的有力竞争者,并且对东西部的格局也是一种冲击,会形成良好的竞争。但是我们一点都不会惧怕他们,猛龙队还是要打好自己的篮球,我们一定会打进季后赛的,我们还有机会。

记:猛龙队夏天也进行了一些人员调整,巴尼亚尼走了,并且也来了一些新援,对猛龙的交易你怎么看?

罗斯:我觉得不管怎么样,人员调整肯定有管理层自己的考虑吧。对我们来说还是要努力做好自己的事情。主教练和队友都十分好,德韦恩·凯西教练经常和队员们交流,也总是指导我,在场上教练让我做什么,我就会照办,我相信他总是对的。

记:你今后的发展方向是什么?自己有什么目标?

罗斯:我现在还是要把握得分后卫的职责做好,在球队站稳脚跟,获得更多的上场机会。至于以后,我觉得我会更加倾向于成为二、三号位的锋卫摇摆人,我的身材和天赋会比较适合,我会朝这个方向努力的。